

16 И хварли оный който седеше на облакатъ серпатъ си на земла та, и вжната быде земла та.

17 И дрвгъ Янгелъ излѣзе изъ церква та, коато беше на небо то, и держеше и той остръ серпъ.

18 И дрвгъ Янгелъ излѣзе изъ олтаратъ който имаше власть надъ огньватъ: и извика съ голѣмо кричаніе на оногова, който держеше острыатъ серпъ, и рече мѣ: прати острыатъ твой серпъ и вбери гроздѣ то на земно то лозѣ, защото взрѣа веке гроздѣ то мѣ.

19 И хварли Янгело свойатъ серпъ на зетла та, и вбра лозѣ то земно, и тѣри (гроздѣ то) въ голѣмыатъ жлебъ на гнѣватъ Божій.

20 И истѣпкасе (гроздѣ то въ) жлеватъ вжнъ отъ градѣтъ, и потече крѣви отъ жлеватъ дори до оузды те конски, шесть хілады и шесть стотинки стадин на далече.

ГЛАВА 15.

И видехъ дрвго знаменіе на небо то голѣмо и чѣдно, (сирѣчь) седмъ Янгелы, които держеха седмъ те раны послѣдни, съ които щеше да се сврши Божіо гнѣвъ.

2 И видеха като стѣжклено море смѣшано съ огнь, и оныа, които веха повѣдали звѣратъ, и (отѣгнали отъ) знаменіе то мѣ, че стоєха на онова стѣжклено море, и держеха гѣсли те Божіи.

3 И пееха пѣснь та на Мувсеа раба Божія, и пѣснь та Ягнева, и говореха: голѣми и чѣдни са твои

те дѣла, Господи Боже вседержителю: праведни и истинни са твои те пѣтица Царю на сватин те.

4 Кой не ще да се оубои отъ тебе, Господи, и кой не ще да прослави твое то име; защото ты си единъ преподобенъ: и заради това сички те пѣзыцы ще дойдатъ и ще да се поклонатъ предъ тебе: защото се явиха твои те (праведни) сѣдове.

5 И послѣ по това видехъ, и ето че се отвори церква та на скинія та на свидѣтелство то на небо то.

6 И излѣзоха седмъ те Янгели изъ церква та, които держеха седмъ те раны, вблечены въ лепенны чисты и свѣтлы дрехи) и впасаны презъ гради те со златни пояси.

7 И едно отъ четири те животни даде на седмъ те Янгели седмъ чашы златны напжлнены съ гнѣвъ Божій, който живѣе во вѣки вѣкѣвъ.

8 И напжлнисе церква та съ дымъ отъ слава та Божія, и отъ сила та мѣ: и никой не можеше да влѣзе въ церква та, докле да се совершатъ седмъ те раны на седмъ те Янгели.

ГЛАВА 16.

И чухъ голѣмъ гласъ отъ церква та, който говореше на седмъ те Янгели: идете та излейте на земла та седмъ те чашы на Божія гнѣвъ.

2 И отиде первыа Янгелъ, и излеа, своя та чаша на земла та, и быде гной золь и лютъ на